I1cuX0JI0ruAIBIK AANBIHABIK
(xopMmeH)

HIsIpsLagaasl KOHLIPAY,
bi3 cadakThsl 0acTanMbI3.
/AKana OL1iM anayra,

w




“MroHcTEeHOCPr" 9/11C1 TAKBIPBIITHI aIlly

* [TAOKY OIHJIKOCHIH JILIHBITIJIP
bIITAKYPLBIJUIOLITMHABJIOP
OINBIEVIBBLIIIIUCAHFATAYPAY
HKIITTKOBEUTYUTPITHIETHJIB

OKYOIHF




3-CBIHBIII MaTeMaTHuKA IMIHIHEH
AllIBIK cadak.

KoCBIHABLIHBI CAHFA KeﬁenTy




e Makcarnl

* OKyuIbLIapabIH OLTIMICPIH TEPEHACTY, KanTaay,
MBICBIKTAY, THssHaKTay.Oif - 6pICIH, caHa - Ce31M1 MEH
TUIIH JaMbITy. EcTe cakTay KaOUIeTIH
KaJIbIITACTBIPY.

Op 1CT1 CaHAJIBI TYPAEC OPbIHAAYFa, YUBIMIIBUIIBIKKA,
[IaNIIaHAbIKKA, CHOCKCYUTIIITIKKE TOPOUEIICY.
CabaKkTbIH TYPI: apaJac.

CabdakTbIH dic - TICLIi: [31€HY, Cypak - JKayail.
Cabak Tumi: apanac cadax

IJIiCi: Cypak-Kayall, KEKE€ KYMBIC, 631H/I1K KYMBIC
KepHekiJiri: Kanranay TarCblpMaChbIHBIHBIH, )KOHE
T€OMETPHSIIBIK (PUTypaJIapAbIH ChI30aChl,, TAIIChIpMa
Ka3blUIFaH Mapakiaigap,TeCT.

TexHukaabIK KypaJ: HHTCPAKTUBTI TaKTa



binemin binaim biariMm keseni




Cabak 0apbIchI
* 1.¥YiibiMaacrToIpy
* 2. Y TaliCLIPMAaChIH cypay

3.O1kenai OexiTy; Mamemamuxkanvlk OUKmMaHm,
Kim mankwoip? Kim orcertnoam?

e 4.Kana cabaxk: Mamevamuxaneix ouxmanm, Ou
Ko3eay . Jloeuxanvlk cypakmap,kecme mojimvlpy

* OKYJBIKIIEH )KYMBIC:

e 5.CabdakThl KOpbITY. Peduiekcuss Tect
* 6.baranay

e 7.YHUre rancbipma




Tayeiciz KazakCTaHHBIH TYHFBIII
Ilpe3uaeHTi
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OTtkenji Oekity. MaTeMaTUKanbIK
AUKTAHT

1)7 men 3 canoapviHbiH KOCbIHOBICHIHA 3-mi KOODelim;
2)13 nen 3 canoapvinvly aublipmacviHa 3-mi Koodeum;
3)2 0en Scanoapvinvly KOCBIHObICHIHA 4-mi KoOelm;

4)14 nen 4 canoapvinviy auvipmacviHa 2-Hi Kedeum;

5)9 0en 1 canoapvinviy KOCBIHOBICBIHA S-mi KoOeim;



MaTemaTtukanblKk AUKTaHT
KayanTtapbl

1) 30

2) 30

3)40




KaproukaMeH XKyMBbIC

3 - okymsl (100+80)*5




KapToukaMeH KYMBIC

1 - okyminl (24+6)*2=24%*2+6%2=48+12=60



Ou Ko3zray

(MaTeMaTHKAaJIbIK KYMOAK)
1) Tabakra 5 anma, KoabpIMaa 3 ajama.
bapiblFbIH KOCKaH1a, 00JIa[bl HEIIE ajaMa?
2) 4 Oana ejieH alTThI, 6 Oajla Ou OMIeH].
ConJ1a OapJIbIFBI HEIIE 0alia OHEP KOPCETT1?
3) 10 achIKTBIH 3 - €y1H JOCBIH Cypal ajaajbl.
AWTIIBI COHAA HEIIEY1 63 I{OJII:IHI[a Kanaz[bl?







Kim
mankpip?




Kim







MareMaTHKAJIbIK TECT.

1. (5+2) * 7 epHeriHiH MOHI Hellere TeH?

a) 40 9) 39 0) 49
2.(40 + 20) * 8 epHeriHiH MIHI Helere TeH?
a) 840 9) 480 0) 300

3. 48: 8 epHeriHiH MOHIi Hewnere TeH?

a) 3 9) 7 0) 6

4. 120 — 20 epHeriHiH MOHi Hemere TeH?

a) 100 9) 80 0) 90




JIyprIC KayaOBbl:

1.0) 49
2.93) 480
3.0)6




Yiuze mancoipma: 38 dem
Ne§ ecen




Cay oonvinwizoap




*blj1iM, 6HEpP, FHLIbIM
TypaJbl KAaHJIal aKbIH
"KA3yIbIHbIH OJICHIH
oLtecinaep?



